

朱先生网上订机票遭遇“黑票代”忽悠 赴京看奥运会开幕式机场受阻

朱先生家人8月6日本要乘坐海南航空的飞机前往北京,观看奥运会开幕式,可当他们手持行程单兴冲冲赶到机场办票柜台时,却被告知查不到相关信

息。原来,他被一家“黑票代”以超低价格的机票忽悠了。

业内人士提醒,避免上当受骗的最好方法,就是尽量通过正规途径买票。

读者遭遇 验过的票成了假的

朱先生说,他的妻子、孩子和70多岁的岳父母要去北京观看奥运会开幕式,所以他早早开始订机票。7月16日,他在网上查到一家名为“上海众航商务旅行网”的订票网站,提供超低折扣飞往北京的机票,原价为1130元,这个网站只要500元。于是,朱先生在网页上填写了订票信息,留下联系方式。

第二天,一刘姓男子打来电话,询问朱先生家人的姓名和身份证号码,表示8月6日中午的海南航空HU7606航班有低至3折的票,如果要的话他立即去订。过了一会,刘先生再次来电表示,票子订好了,340元一张,加上燃油附加费,一共是2160元,下午4时30分会送行程单上门,单到付款。

下午,快递员果然按时送来了

行程单。为了保险起见,朱先生当场拨打了海航的客服热线,报出家人姓名以及身份证号码,查询是否订票成功,得到了肯定的回答。于是,他支付了票款。然而,8月6日中午,朱先生送家人到机场,刚离开不久,妻子就打来电话,“她拿着行程单去柜台,工作人员说查不到他们4个人的信息,行程单也一下子看不出真假!”眼看时间就要来不及了,朱先生的家人只能重新以原价购买了4张这个航班的机票,总算成行了。

忽悠手法 打时间差骗取票款

朱先生当天联系了海南航空公司上海营业部,工作人员潘先生发现,这4张行程单虽然惟妙惟肖,但一查票号就露出了破绽,证明是假的。可朱先生一家确实曾经订票,这是怎么回事?根据订票记

录,潘先生顺藤摸瓜,找到了出票的代理商,这才发现,原来代理商同样被刘某忽悠了。刘打时间差骗钱的步骤为:

■ 以低价吸引顾客,得到对方个人信息后,先打印一张假行程单;

■ 以9折的价钱,用朱先生家人的名义,到正规代理商那里订票,这样海航客服就能查到朱先生的信息,以此让顾客放心;

■ 与朱先生约定下午4时30分送票过去,再与正规代理商约定下午4时45分送票过来,均为票到付款,打了个15分钟的时间差。

■ 朱先生查询无误付款后,正规代理商派出送票的快递员发现,订票人关机了,给出的地址也是错误的。在找不到对方的前提下,只好取消机票。

就这样,刘某“空手套白狼”骗到了2000多元的机票款。

记者昨天下午试图拨打刘的

手机,对方始终处于关机状态。

潘先生表示,“黑票代”的骗术主要以开“阴阳票”居多,即先根据顾客要求向航空公司订座,确认机票价格后,在自己私下印制的行程单上打印出更高的机票价格,赚取差价。这种情况下,顾客虽然拿着假行程单,但他的机票还是有效的,能够登机,只是多付了点钱。相比之下,朱先生遇到的“黑票代”更黑心,手段更加恶劣。对于这些“来无影去无踪”的“黑票代”,航空公司也束手无策。

本报记者 徐轶汝
☎ 08080810701

相关链接

防骗3招

■ 要通过正规途径购票,对超低票价要留个心眼;

■ 要索取行程单。行程单是由国家税务总局统一印制的,全称为“航空运输电子机票行程单”;

■ 可以登录http://www.travelsky.com网站查验电子机票的真伪。登录后在网页的右边“电子客票报销凭证验证真”窗口输入正确的电子票号、印刷序号、校验码,就能查验真伪。也可以直接打电话到航空公司确认。

月嫂水平太差 产妇宝宝受罪

本报记者(实习生 顾智钧 见习记者 许明 记者 陈浩)“基本的哺乳常识都不懂,孩子体重突然减轻也不让我们送医院。”昨晚,初为人母的田女士来电反映,自己的宝宝出生3个多月来,连换2名月嫂都不尽如人意,“现在月嫂的业务水平怎么那么差啊?”

田女士的宝宝4月21日出生,为了更好地照顾孩子,她花了3800元在一家月嫂公司请了一名月嫂。初为人母的她,一上来就遇到了问题:由于刚生产,不能坐着给孩子喂奶,如何躺着喂奶她又不了解,月嫂就此提出了“专业”意见,“趴着喂!”田女士照做了。有一天朋友来探望她,发现她竟如此喂奶,差点笑出来。这名月嫂如此不“专业”,田女士只能将她辞退。

随后,公司派来了第二名月嫂,没想到这个月嫂才来没几天,宝宝的体重就减轻了。田女士提议带孩子去医院,月嫂不以为然,

一再劝阻,“没事的。”以后的几天,宝宝一天天继续消瘦。一家人心疼不已,这才将孩子送进医院。一查孩子竟是患上了尿路感染,有可能危及到肾脏,需要住院治疗。

听了医生的诊断,田女士回想起有一天半夜,她发现宝宝尿布上满是粪便,月嫂却在一旁呼呼大睡;还有一次,这名月嫂发高烧也一声不吭,依然呆在宝宝身边,幸好被田女士及时发现。回想起这些,田女士后怕不已,将那名月嫂也辞退了。

连续遇到2名如此不专业的月嫂,田女士将情况向该公司反映,对方表示可以再换,但田女士已经被吓怕了。而且,据她了解,这家月嫂公司招月嫂时,只需对方提供母婴护理证,进公司也不需要培训和体检。“花了这么多钱,专业的服务没感受到,却自己给自己找罪受。”田女士希望有关部门能加强对月嫂市场的监管。

丈夫看牌话多 被妻子一脚踹晕

本报讯(见习记者 许明 记者 陈浩 特约通讯员 王爱东)昨晚7时45分,宝山区淞南十村发生一起意外。一名男子在观看妻子打牌时,由于“言论”过多,竟被妻子一脚踹得晕了过去。后经医院抢救,已脱离生命危险。

据了解,当时这名男子在小区的棋牌室看妻子打牌。看着看着,男子开始对牌局发表自己的意见,并在一旁指手画脚。正在专心打牌的妻子越听越烦,叫其闭嘴又不听,最后竟恼羞成怒,转身向着丈夫的腹部猛踹一脚。被踹的丈夫起初并未感觉不适,可刚迈开步子准备离开时,突然一下子晕倒在地。

该男子随后被送往附近医院。经抢救,现已脱离生命危险。

男童三楼坠下 路人“垫背”幸无恙

本报讯(记者 陈浩 见习记者 许明 特约通讯员 王爱东)昨天上午10时30分许,鲁班路一小区内上演惊险一幕。一名独自在家男童醒来找大人,从3楼窗台坠下,正巧砸在一名过路人身上,侥幸逃过一劫。

邻居介绍,昨天下午,这户人家有亲戚出国,一家人要去机场送行,为赶时间,便一起到附近的饭店吃饭。此时家中3岁的男童还在睡梦中,大人一时疏忽,没留人照看孩子。估计男童一觉醒来,找不到大人,便独自爬上窗台,把头伸出窗口张望,不慎坠楼。坠楼过程中,楼下正巧一名中年男子路过,孩子砸在了他的肩上,然后反弹到地上。路人吓了一跳,定睛一看竟是个小孩。落地后小孩哇哇大哭,邻居见状立即找来在附近饭店吃饭的孩子家人,将孩子送往附近医院救治。据了解,男孩经检查,没有大碍。

维修电梯不慎 钢丝绳“咬”断手指

本报讯(记者 陈浩 见习记者 许明)昨天上午11时许,河南南路太阳都市花园小区内发生一起工伤事故,一名电梯维修工在作业时,左手不慎被转动的电梯曳引轮钢丝绳索“咬”断。

昨天上午,都市花园小区3号楼的电梯因到期需例行维修保养,于是物业通知电梯公司派员前来维护。这名工人在顶楼的电梯机房里维修设备时,不慎左手手指被转动的电梯曳引轮钢丝绳索“咬”住,鲜血直流。现场其他工人见状立即关闭电源,费了不少周折,甚至将电梯上的部分零件拆下,才将其血肉模糊的左手取出。120急救人员赶到将伤者送往附近医院救治。

据向医院了解,那名工人的左手撕裂损伤,其中一根手指已伤及骨头,断裂了。



地下通道宠物摊挡道

通往锦江乐园外的地下通道口,近来几乎每天都有不少贩卖小动物的摊点摆在那里叫卖,不仅影响路人通行,而且动物身上散发出阵阵气味,让人纷纷掩鼻而过。

肖健 摄影报道

突发新闻 新鲜感人 962288

E-mail:wxrx@wxjt.com.cn
MSN:wxrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

家中自来水泛黄近一年

居民用纱布包水龙头自行过滤

本报讯(见习记者 许明 记者 陈浩)“家里放出来的自来水蜡黄蜡黄的,水龙头包上纱布都不管用。”昨晚,家住南码头路119弄5号的汪女士致电诉苦,近一年来,她家自来水泛黄问题一直得不到改善,且愈加严重。

昨晚,汪女士下班回到家中,刚想淘米做饭,又被放出来的自来水吓了一大跳,“那水都发红了,水中还有很多沉淀物。”汪女士说,她家自来水泛黄已是老问题,至今已有近1年。去年下半年,她曾向物业反映,由于她家住4楼,用的是屋顶水箱的水,物业便派人清洗了一遍水箱,当时水质暂时得到了改善,可没过多久,水又开始泛黄了。无奈之下,汪女士便剪了几块纱布,将家里的几个水龙头出水口都包了起来,希望能起到一定过滤作用。从那以后的近1年来,汪女士每天晚上还得把纱布取下来,将积存一天的黄斑洗去。

记者与当地的振南物业公司取得联系,值班人员表示确有此事。据了解,该小区的屋顶水箱按惯例是每半年清洗一次,上一次清洗是今年四五月份。该工作人员表示,可能是屋顶水箱的盖子被风吹掉了,他们会派人上门了解情况,如有需要,将再次清洗水箱。

新闻追踪

小白鼠将迁出居民楼

本报讯(见习记者 屠仕超 记者 王勤俭)本报8月5日刊登《10平方米住宅养数百只小白鼠》一文,反映中兴路1377弄里有一片老式公房,其中一间民房内竟然圈养了各种小动物、昆虫,甚至还有数百只小白鼠,阵阵恶臭让居民苦不堪言。动物身上的跳蚤还“破窗而出”,隔壁邻居频频“中招”。

报道发表后,闸北区芷江西路街道办事处高度重视。7日上午,有关部门约见当事人,力劝其自行结束饲养小白鼠,库存小白鼠由街道统一收购。鉴于当事人目前无工作,街道劳动部门为他解决就业问题。在取缔前,先由街道在外围消毒,待取缔后,再进房内彻底灭杀跳蚤。

962288 热线专递 >>>

【凌晨马路垃圾满地】

昨晚7时08分:读者楼女士来电反映,每天凌晨4时,高安路肇嘉浜路的高安集贸市场门前马路上总堆满垃圾,环卫车要到上午7时30分才来清运。垃圾散发臭味,附近居民无法开窗。

【公交线路缺少站牌】

昨晚6时43分:严先生来电反映,翔殷路近流沙路有2条公交线路没有站牌,分别是102路和133路,希望有关部门及时补上,方便乘客。 陈浩 许明 整理